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ZÁPIS O PRŮBĚHU ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE MĚŇANY 

č. 3/25 

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Měňany konaného dne 7. 4. 2025 

v zasedací místnosti obecního úřadu na adrese Měňany 92, Měňany 

Zasedání bylo zahájeno v 18:15 a skončeno v 19:40. Z celkového počtu 7 zastupitelů bylo 

přítomno všech 7 členů. Zastupitelstvo bylo schopno se usnášet po celou dobu zasedání. 

Schvalovací kvórum činí 4 hlasy. 

Přítomní zastupitelé: Ing. Miroslav Douša (starosta obce), Ondřej Tetter (místostarosta), 

Jiří Fanta, Petr Němec, Luboš Novák, Tomáš Šlégr a Jiřina Říhová. 

Nepřítomný zastupitelé: - 

Přítomná veřejnost: - 

1. Určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu. 

Návrh usnesení: 

Zapisovatelem pro pořízení zápisu ze zasedání zastupitelstva obce je určen Ing. Miroslav 

Douša, starosta obce a předsedající. 

Ověřovateli zápisu byli navrženi Jiřina Říhová a Petr Němec. 

Hlasování: 

Pro: 7   proti: 0   zdržel se: 0 

Usnesení č. 1/3/25: 

Usnesení bylo schváleno jednomyslně. 

2. Schválení, popř. doplnění, programu jednání. 

V diskusi vystoupil předsedající, přečetl program schůze a vznesl návrh na úpravu programu. 

Navrhl na program jednání přidat následující body: 

• bod číslo 8: Schválení smlouvy o dílo v rámci akce „ŘÍZENÁ LIKVIDACE ČERNÝCH SKLÁDEK“; 

• bod číslo 9: Schválení podání žádosti o dotaci v rámci dotačních programů MAS. 

Předsedající následně vyzval zastupitele k doplnění, či připomínkování, programu, nikdo ale 

nevznesl žádné námitky. Předsedající znovu přečetl návrh programu a bylo přistoupeno 

k hlasování. 
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Návrh programu: 

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu. 

2. Schválení programu zasedání. 

3. Schválení zápisu ze zasedání ze dne 17.3.2025. 

4. Projednání žádosti o stanovisko k řízení o povolení hornické činnosti. 

5. Schválení smlouvy o výkonu odborné činnosti. 

6. Schválení záměru nákupu automobilové cisterny. 

7. Projednání zavedení dálkového odečtu tepla a možnosti financování. 

8. Schválení smlouvy o dílo v rámci akce „ŘÍZENÁ LIKVIDACE ČERNÝCH SKLÁDEK“. 

9. Schválení podání žádosti o dotaci v rámci dotačních programů MAS. 

10. Různé, diskuse. 

Hlasování o schválení programu zasedání zastupitelstva obce: 

Pro: 7   proti: 0   zdržel se: 0 

Usnesení č. 2/3/25: 

Návrh programu zasedání zastupitelstva obce byl schválen jednomyslně tak, jak je uvede-

no shora. 

3. Zahájení, schválení zápisu ze zasedání ze dne 17.3.2025. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje podobu zápisu z minulého zasedání ze dne 17.3.2025. 

Hlasování: 

Pro: 7   proti: 0   zdržel se: 0 

Usnesení č. 3/3/25: 

Usnesení bylo schváleno jednomyslně. 

4. Projednání o stanovisko k řízení o povolení hornické činnosti. 

V diskusi vystoupil starosta obce a obeznámil zastupitele s žádostí společnosti VČS 

(IČO 186 00 239). Upozornil, že se v současném stavu projednává pouze povolení hornické 

činnosti, nikoli povolení trhacích prací. Konstatoval, že každý zastupitel obdržel, v souladu 

s jednacím řádem, projektovou dokumentaci s dostatečným předstihem a také, že nikdo 

nereagoval na jeho dotaz o účasti zástupce VČS při projednávání tohoto bodu. 

Následně byla vedeny diskuse po jejímž ukončení bylo přistoupeno k hlasování. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje žádost společnosti VČS o povolení záměru hornické činnosti, a to 

pouze za již dříve stanovených podmínek, především pak podmínky zachování vodohos-

podářských poměrů, nenarušení statiky místních objektů a nezhoršení prašnosti.  

Dojde-li k porušení těchto podmínek, bude ze strany Obce vyžadována adekvátní náhra-

da, která nenaruší životní úroveň místních obyvatel.  

Hlasování: 

Pro: 6   proti: 1   zdržel se: 0 
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Usnesení č. 4/3/25: 

Usnesení bylo schváleno. 

5. Schválení smlouvy o výkonu odborné činnosti. 

V diskusi vystoupil starosta obce, obeznámil zastupitele s končící pojistnou smlouvou 

a představil zastupitelům nevýhradní smlouvu o výkonu odborné činnosti pojišťovacího 

makléře se společností INSIA a.s., IČO: 48034479, která zajišťuje poradenství v oblasti po-

jistek a pomůže vybrat nejvýhodnější pojišťovací podmínky pro Obec.  

Následně byla vedeny diskuse po jejímž ukončení bylo přistoupeno k hlasování. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje nevýhradní smlouvu o výkonu odborné činnosti pojišťovacího 

makléře se společností INSIA a.s., IČO: 48034479. Zastupitelstvo pověřuje starostu podpi-

sem smlouvy. 

Hlasování o schválení dodatku ke smlouvě: 

Pro: 7   proti: 0   zdržel se: 0 

Usnesení č. 5/3/25: 

Usnesení bylo schváleno jednomyslně. 

6. Schválení záměru nákupu automobilové cisterny. 

Předsedající předal slovo Lubošovi Novákovi, zastupiteli, aby představil svůj návrh na ná-

kup automobilové cisterny. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo Obce schvaluje záměr nákupu automobilové cisterny, či přípojné nádrže za 

traktor v hodnotě 70 000,- Kč (bez DPH). 

Hlasování: 

Pro: 6   proti: 0   zdržel se: 1  

Usnesení č. 6/3/25: 

Usnesení bylo schváleno. 

7. Projednání zavedení dálkového odečtu tepla a možnosti financování. 

V diskusi vystoupil starosta obce a obeznámil zastupitele s povinností kalibrace KTM 

v domovních předávacích stanicích, předpokládanou změnou legislativy v následujících le-

tech a povinnostech Obce jako provozovatele místního teplovodu k zavedení dálkového 

odečtu tepla. Dále zastupitele informoval o vyplacení zeleného bonusu zpětně za rok 

2024, které by mělo ERÚ zprocesovat do konce dubna a jeho předpokládané výši.  

Následně představil zastupitelům 3 možné varianty řešení a obeznámil je s přibližnými ná-

klady na jejich realizaci. Následně se slova ujal místostarosta a přestavil zastupitelům svůj 

náhled na celou situaci.  
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje zavedení dálkového odečtu tepla. 

Hlasování: 

Pro: 6   proti: 1   zdržel se: 0 

Usnesení č. 7/3/25: 

Usnesení bylo schváleno. 

8. Schválení smlouvy o dílo v rámci akce „ŘÍZENÁ LIKVIDACE ČERNÝCH SKLÁDEK“. 

V diskusi vystoupil starosta obce a obeznámil zastupitele s výsledkem výběrového řízení 

dodavatele akce „Řízená likvidace černých skládek“. Konstatoval, že se do výběrového ří-

zení přihlásila pouze jedna firma, a to RUMPOLD-P s.r.o., Příbram IČO 617 78 516. 

Následně představil zastupitelům návrh smlouvy o dílo, která byla součástí zadávacího ří-

zení a vyzval je k diskusi.   

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o dílo se společností RUMPOLD-P s.r.o., Příbram IČO 

617 78 516. Zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem smlouvy. 

Hlasování: 

Pro: 7   proti: 0   zdržel se: 0 

Usnesení č. 8/3/25: 

Usnesení bylo schváleno, a to jednomyslně. 

9. Schválení podání žádosti o dotaci v rámci dotačních programů MAS. 

V diskusi vystoupil starosta obce a představil zastupitelům záměr podání žádostí o dotaci 

v rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), specifického cíle 5.1 

(CLLD), prostřednictvím dvou aktuálně vyhlášených výzev: 

a) Výzva č. 60 – Doprava – Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu. 

Cílem této výzvy je podpora infrastruktury pro bezpečnou pěší a cyklistickou dopravu 

v obcích. Obec Měňany plánuje podat žádost na realizaci projektu zaměřeného na za-

jištění bezpečného pohybu chodců v obci, zejména v okolí frekventovaných komuni-

kací a veřejných budov. Předmětem projektu je vybudování nového chodníku podél 

hlavní silnice včetně doprovodné infrastruktury. 

b) Výzva č. 73 – Veřejná prostranství. Tato výzva je zaměřena na revitalizaci a rozvoj ve-

řejných prostranství s cílem zlepšit kvalitu života obyvatel. Obec Měňany má v úmyslu 

podat žádost na projekt úpravy veřejného prostranství dětského hřiště, včetně te-

rénních úprav, výsadby zeleně, instalace městského mobiliáře. 
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Návrh usnesení č. 9/3/25: 

Zastupitelstvo obce Měňany: 

a) Schvaluje podání žádosti o dotaci v rámci Výzvy č. 60 IROP – Doprava – Infrastruktura 

pro bezpečnou nemotorovou dopravu – SC 5.1 (CLLD). 

b) Schvaluje podání žádosti o dotaci v rámci Výzvy č. 73 IROP – Veřejná prostranství – SC 

5.1 (CLLD). 

c) Pověřuje starostku obce k provedení všech potřebných úkonů souvisejících s podá-

ním žádostí o dotaci. 

Hlasování: 

Pro: 7   proti: 0   zdržel se: 0 

Usnesení č. 9/3/25: 

Usnesení bylo schváleno, a to jednomyslně. 

10. Různé, diskuse. 

Následně předsedající ukončil rozpravu a vyzval zastupitele k diskusi.  

Závěr 

Příští zasedání zastupitelstva se bude konat ve druhé polovině května 2025. 

 

V Měňanech dne 7. dubna 2025 

Zapsal: Ing. Miroslav Douša 

 

Ověřovatelé zápisu: Jiřina Říhová a Petr Němec 

Podpisy: 

 

Starosta: Ing. Miroslav Douša 

Podpis: 


